

“视界·世界”2018南京国际班招生说明会系列报道之②

11月11日,多所学校国际班招生负责人现场答疑解惑

IB和A-Level
到底哪个更适合我?

IB课程有什么特点?南京有哪些高中开设了A-Level班?毕业生去向怎么样……11月11日,现代快报“国际菁英训练营”将邀请到包括南师附中、金中西分校、雨花台中学、东山外国语学校等多所南京名校国际班招生负责人现场答疑解惑。

现代快报/ZAKER南京记者 舒越

南师附中IB班60名学生收到300份录取通知

据了解,IB课程不以任何一个国家的课程体系为基础,它广泛吸收当代许多发达国家主流课程体系的优点,涵盖其核心内容,迄今为止已被全球近3000所名校认可。

南师附中IB事务办公室缪黄佳老师介绍,在南师附中IB班,每位同学在三年中要从学校提供的十门课中选择六门完成学业,每门课不仅要通过卷面考试,还有各种“内部评估”,比如中文课要写翻译文学的论文,经济课要学习写作新闻评论……今年4月,南师附中IB高三60名学生,共收到大学录取通知300多份,多名同学获得著名高校半奖乃至全奖。诸多世界顶尖名校如美国的康奈尔大学、圣母大学、加州大学伯克利分校,加拿大前三名的麦吉尔大学、多伦多大学、英属哥伦比亚大学,澳大利亚最好的悉尼大学、墨尔本大学等,都向附中IB班同学伸来橄榄枝。本届同学申请的专业也很广泛,文理农商等都有涉猎,在工程、艺术、心理学等许多

专业都收到了美国专业排名第一的学校offer。

中英班:升入世界顶级大学的绿色留学通道

据悉,英国高中高级课程(A-Level)是全球通用、规模最大的国际高中教育体系,也是国际公认的“金牌课程体系”。

如在金陵中学河西分校修读中英高中课程的学生,不仅会学习中国高中基础课程,还将学习英国A-Level核心课程,最终获得A-Level课程证书,申请、入读英国和世界著名大学。作为江苏省第一家被英国爱德思(EDXCEL)国家考试局授权为GCE A levels及IAL国际高中课程的全球学术考试中心,雨花台中学国际高中经过大量的国际教育实践,为学生总结出标准化留学准备体系,即学术准备、素养准备、申请准备、家长准备。据悉,2013年,由剑桥大学考试委员会授权成立的“东方·剑桥国际部”,获得英国剑桥大学A-LEVEL-IG的双重文凭教学与考试授权,随后东山外国语学校开设了“初中剑桥实验班”“剑桥A-LEVEL国际高中班”。通过该课程成绩,学子们可申请包括英国的160个国家方向留学。

教育大咖谈留英现状,现场赠送权威书籍

“我到底去哪个国家?”家长们经常会考虑包括资金、教育环境、就业率、社会文化背景甚至政治经济环境等等因素。这些因素都很重要,最重要的是什么呢?国际留学中高考培训领域资深教育工作者李欢老师表示,根据历年统计表明,家长考虑的教育因素占了26%,其次是费用因素占22%,就业因素占16%。

以英国为例,高质量的教学水平,前30大学几乎都在全世界排名前200。李欢说,英国121所大学全部受到中国教育部认可,且社会福利高,住宿环境学生可

以选择一个人住宿。更有吸引力的是,英国学制短,性价比高。“英国本科只有三年时间,国际班上去的话可以直接读大一,普高需要读本科预科,那就是一加三模式,四年。”

讲座现场,李欢老师将给大家带来更多最新留学趋势解析,从大数据分析近三年内南京初、高中生去国外读书的比例;对比中西教学体系与学制,介绍英国高中的类型,如公立高中、寄宿高中、国际高中,并结合案例、时间、背景材料提升、学校选择等多方面为国际班学生留学规划支招。此外,主办方还准备了权威书籍现场赠送,包括《2017南京本科留学报告》、《2018南京国际班白皮书》等。

小贴士

讲座时间:2017年11月11日(周六)13:30

讲座地点:洪武北路55号置地广场8楼会议室(南京文化艺术中心旁)

听讲人群:小学四年级至初中三年级有出国意向的学生家长

讲座嘉宾:缪黄佳 南京师范大学附属中学IB事务办公室老师

张宏钰 金陵中学河西分校国际部招生办负责人

胡荃荃 南京雨花台中学国际部副主任

徐加萍 南京东山外国语学校国际部办公室主任

李欢 资深教育工作者

咨询电话:96060

报名方式:扫描下方二维码预约座位,到场还可领取学习礼包。

江苏首发研究生教育质量年度报告
2016届研究生
平均月薪5774元

江苏2016届研究生平均月薪有多高?就业率最高和最低的专业是哪些?10月26日,江苏首发研究生教育质量年度报告,江苏省教育厅相关负责人表示,目前江苏硕博授权高校数共33个,位列全国第三;硕博博士在校生总数位于全国第二。未来,江苏将在研究生实践创新、与职业资格衔接、提高国家化等方面深化改革。博士招生将在申请-审核机制、资助机制、中期分流退出机制、学位论文评议和答辩机制、校所联合培养机制方面探索和突破。

现代快报/ZAKER南京记者 金凤

《年度报告》显示,2016届研究生平均月薪是5774元。从研究生月薪的区间分布来看,超半数研究生的月薪值集中在3000-6000元,6000元以上的占比为30.05%,15000元以上的占比为0.69%;月薪在6000-7500元出现明显的分水岭,占比大幅降低。

哪些专业的毕业生市场需求最大?在各学科门类中,2016届研究生就业率最高的是经济学(97.38%),其次是管理学(97.22%)。在内地工作占比最高的是管理学(89.54%),升学出国占比最高的是哲学(17.24%),自由职业、自主创业占比最高的均是艺术学(分别为6.25%和2.08%)。

数据显示,2016届研究生的就业率为95.00%,略低于前两届。在内地工作的占82.36%,升学出国的占9.84%,自由职业的占1.97%,自主创业的占0.61%,应征入伍的占0.21%。

2016届研究生工作满意度为82.45%,较前两届有显著提

升;博士生的工作满意度高于硕士。2016届研究生对工作不满意的原因列前三位的依次是“收入低”(70.85%)、“个人发展空间小”(55.05%)和“单位发展前景不好”(26.14%)。

目前,江苏普通高校博士在校生2.8万人,硕士在校生13.3万人,总量位居全国第二。江苏有博士硕士授权高校数(含特需项目高校)共33个,列全国第三。到2020年,江苏在学研究生规模将达19万人。

江苏省教育厅研究生处处长杨树兵介绍,2016、2017年,教育部均给了江苏省一定比例的硕士研究生招生计划统筹权,并额外增加了硕士研究生招生计划。到2020年,江苏学硕与专硕的研究生规模将达4:6。在博士研究生的培养投入中,江苏将加大奖助学金经费投入、寓教于研、开展国际联合培养、优化导师招生配置、实施考核淘汰机制。例如,要求所有学校对博士研究生的奖助经费不能低于5万元,低于5万元就是考核不合格。

去美国注意啦
登机前可能要接受安检谈话

乘飞机去美国的乘客要注意啦,为了预备可能要接受安检谈话,最好提前3小时抵达机场。10月26日,现代快报记者从民航资源网获悉,即日起,美国国土安全部推出的更加严格的安检措施开始生效实施。所有飞往美国的航班,在起飞之前都要经过新的安检程序,包括美国公民和外国人在内的所有旅客,都可能会受到航空公司员工的安检谈话。

见习记者 吕洁 现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟

退休教师旗袍走秀,一头银发气质优雅

选手身穿旗袍气质优雅
江苏省旗袍会供图

2016年,南京举办了第一届世界旗袍文化大使江苏赛区选拔赛,经过两个月的激烈角逐,一支优秀的队伍从上千人中脱颖而出,代表苏派旗袍参加了海口的国际大赛,并荣获第三名的好成绩。

2017年10月初,“奥林皮业”杯第二届世界旗袍文化大使暨苏派旗袍形象大使选拔赛正式启动,这是2017年中国最具代表性的旗袍时尚赛事。10月21日起,海选比赛在南京极具创意气息的奥林皮业创意工厂店举行。

海选现场,一位气质优雅的银发老人引起了大家的注意。73岁的魏晓霞老人退休前是小学副校长。“人越老,越爱美,打扮

漂亮,对别人来说,也是一种尊重吧。”魏晓霞笑着说。

魏晓霞身高1.64米,在海选现场甚至还算矮的,“但我在我们那个年代同龄人中,算中上等了。”魏晓霞说,年轻时,很少有机会穿花衣服,更不要说穿旗袍了,她还是学生时代在书上第一次看到旗袍,“当时就觉得真好看啊!特别有女人味儿。”退休以后,忙碌了一辈子的魏晓霞终于有空忙一忙自己的生活了,她组织了几个退休老师,一起开始了服饰表演之路,“现在越来越多的退休教师加入了我们的队伍。”魏晓霞说,她不仅是把旗袍穿在身上,而且还学习旗袍文化。

现代快报/ZAKER南京记者 郝多

据民航资源网介绍,相比于之前的登机前旅客检查,美国的安检新规将更加严格。如简短的安检谈话,对手机、平板电脑、笔记本电脑等电子设备更加严格的检查等。据了解,今后可能还会有更多的嗅探犬搜查。民航资源网估计,此次新规或将影响每天从全球105个国家的280个机场抵达美国的航班,共涉及180家航空公司的大约2000个商业航班,受影响旅客有32.5万名。

现代快报记者了解到,从南京出发,有一趟直飞美国洛杉矶的航班,由东航江苏公司执飞。10月26日,该公司表示暂未收到相关通知。不过,其他

部分航空公司已经做出反应。10月23日,国泰航空官网发布了一份“有关赴美乘客的新保安措施”的通知,建议赴美乘客在航班出发前3小时抵达机场,确保预留充足时间进行所有安检。

江苏金陵商务国际旅行社董事长李靠山告诉现代快报记者,目前该旅行社的赴美旅游团中,暂未出现游客受到航空公司员工的安检谈话。需要提醒游客的是,近期赴美旅游,要做好充分的准备。比如:言谈之间,尽量减少开玩笑,以免引起不必要的误会。另外,行李中尽量保持日常用品,不要出现一些比较稀罕的东西。